



SE NORMALIZA SITUACION EN CENTRO PENAL. San Vicente. El inspector de Centros Penales Sr. Marco Tulio Sandoval, informa de los incidentes ocurridos el jueves en los cuales murió el reo German Tovar Jiménez. Del hecho se acusa al vigilante Rosendo Hernández, que se presentó en el Ministerio de Justicia, en San Salvador. El señor Sandoval fue de los mediadores entre los reos amotinados y las autoridades. Lo acompaña el señor José Candelario Pineda, Secretario. (Foto de Fernández).

En San Miguel

Padres Capturados por la Muerte de su Hija

SAN MIGUEL. Detectives de la SIC esclarecieron el crimen de que fue víctima la niña Guadalupe de la Paz Hernández, de siete meses, que murió recientemente en el Hospital Bloom, de la capital, a consecuencia de dos lesiones de arma de fuego. Los detectives lograron la captura de los padres de la niña, Juan Aristides Zelaya Sandoval y Elsy Guadalupe Hernández, al comprobarse su

participación directa en la muerte de la niña. El hecho ocurrió el 25 de abril en la tarde, en el Motel "El Paso", ubicado al principio de la carretera al balneario marítimo El Cuco. Los investigadores averiguaron que los padres de la niña se encontraban en el motel cuando fueron sorprendidos por la señora María Gladys Martínez de Zelaya, esposa de

—Favor pase a la Pág. 23.

Gobierno Pagará Deuda de 60 Millones al Seguro Social

La mora de sesenta millones de colones que el Estado debe al Seguro Social en concepto de cotizaciones, desde 1964 a la fecha, será cancelado el lunes durante los actos del vigésimo cuarto aniversario del ISSSS.

Se sabe que de esa cantidad, el Seguro Social utilizará 35 millones de colones en el régimen de salud, atendiendo obras de infraestructura y dotación del equipo necesario para las unidades.

Al cancelar la deuda el Gobierno,

el ISSS estudia la posibilidad de extender el régimen de salud hacia la familia del trabajador, tomando en cuenta que uno de los mayores problemas de los cotizantes es que su esposa no tiene acceso al hospital en caso de que la enfermedad no sea por maternidad. En este aspecto, el Seguro Social realiza estudios necesarios para que los trabajadores paguen unos centavos más como cotización, sin

—Favor pase a la Pág. 21.

Libre 3 Jóvenes Acusados de Asalto y Robo en Santa Ana

SANTA ANA. El Juez 3º de Paz, doctor Jesús Eberto García, ordenó la libertad de los jóvenes Mario Fernando Funes, Carlos Alberto Mata y Oscar Virgilio Méndez, consignados a ese tribunal por miembros de la SIC, sindicados de asalto y robo en una jovencita de 14 años, a quien, según el informe judicial, habían tratado de violar. No obstante, en el término de inquirir, el juez no encontró mérito y ordenó la libertad de los tres detenidos.

"Por una confusión se nos capturó el sábado en la Colonia El Palmar, y fuimos consignados a

los tribunales, lo cual nos ha causado serios problemas en nuestros hogares y ante nuestras amistades...", dijeron los jóvenes Funes, Mata y Méndez, que estuvieron a visitar las oficinas de EL DIARIO DE HOY para aclarar su posición. Dijeron que se dedican a sus estudios, respondiendo así al esfuerzo de sus padres. (W. M.)

RECONOCEN TRES MUERTOS EN ULTIMAS 24 HORAS

SANTA ANA. Las autoridades

—Favor pase a la Pág. 58.

El Comercio Perdería con la Jornada Unica

Los horarios de los establecimientos comerciales deben fijarlos los propietarios de los mismos pues estos para determinarlos, se guían por las

exigencias del público, que en última instancia es el que manda, según apreciación de don Miguel A. Giacoman.

La opinión del señor Giacoman fue la respuesta a inquisitoria del redactor acerca del propósito gubernamental de regimentar la iniciativa privada con la jornada única.

Giacoman, dijo que de implantarse la jornada única, muchas empresas perderían, e inclusive, quebrarían.

Puntualizó al respecto al afirmar que por hoy el comercio no está capacitado como para trabajar

normalmente con la llamada jornada única.

EL CASO DE LOS EMPRESARIOS DE RESPUESTOS

En el caso particular del señor Giacoman, su almacén de repuestos de automóviles le obliga a abrir a las siete y media de la mañana, pues a esa hora empieza a vender, todo lo contrario de otros establecimientos que abriendo a las 8 u 8 1/2 a.m.,

Favor pase a la Pág. 17.



NUEVO DIRECTOR. San Vicente. El Comandante Juan Francisco Esteban Carrillo fue nombrado nuevo Director del Centro Penal de esta ciudad. Gracias a su oportuna intervención se llegó a un arreglo entre los reos amotinados. (Foto de Fernández).



PERECE. (Zacatecoluca). El motorista Manuel de Jesús Hernández Gavidia murió en el Hospital Regional de esta ciudad, de golpes al embarrancarse la motoniveladora con la que trabajaba. Tenía 10 años de trabajar en la Dirección de Caminos.

Le Roban Fusil en el Plan del Pino

El señor Filimón González afirma que sujetos desconocidos se introdujeron a su propiedad el primero de mayo y robaron un fusil 22, marca Remington, modelo 550, serie No. 8591, matrícula No. 661.

Su propiedad está situada en El Plan del Pino, de Ciudad Delgado. El señor González hace la denuncia porque teme que los ladrones usen su rifle en alguna acción delictuosa, lo que podría traerle consecuencias dañinas a él.

También duplica que cualquier dato que se tenga de su rifle, le sea comunicado a su finca "Los Esfuerzos", de aquella dirección, y dará gratificación al informante. También se pueden dar datos del paradero del arma al teléfono 27-0777.

Industrial Salvadoreño Asesinado en Nicaragua

El industrial salvadoreño Alex Alfonso Hilleprandt fue muerto a cuchilladas en su dormitorio, en la fábrica de alimentos de animales "José Carac", ubicada una cuadra al Sur de la gasolinera Shell, kilómetro siete de la Carretera Norte, en las afueras de Managua.

El crimen ocurrió el lunes, según informa el diario La Prensa. de Managua, periódico que detalla la saña con la Hilleprandt fue ultimado.

El diario La Prensa agrega que: "El capitán Roger I. Vega, oficial jefe de la Sección de Homicidios contó siete heridas en el cuerpo, pero sospechaba que hubiera otras

menores. "La fábrica de alimentos animales está instalada una cuadra al sur de la gasolinera Shell del kilómetro siete-norte. Sus instalaciones que aparentan estar en proceso de ampliación. Por todos lados se encuentran varillas y angulares de hierro que estaban siendo usados en la construcción de anexos a la fábrica.

"Uno de los cuartos cerrados rústicamente con tablas usadas y con planchas de hierro era el dormitorio de Hilleprandt, quien había nacido el 22 de febrero de

—Favor pase a la Pág. 21.

Reos Demandan Destitución del Director del Penal Vicentino

SAN VICENTE. Los reclusos de la Penitenciaría de esta ciudad demandaron la destitución del capitán Florencio Méndez, a quien responsabilizan de la muerte del reo Germán Tobar Jiménez, ocurrida el jueves a las cinco de la tarde en la Guardia de Prevención.

De acuerdo con los informes, el reo Tobar Jiménez había sido esposado con las manos hacia atrás por haber querido intervenir en favor de su compañero Roberto Ramírez Monge, que se encontraba en estado de ebriedad.

Ramírez Monge era conducido a la "bartolina de castigo" por varios vigilantes, y cuando se encontraba sentado en una de las

bancas de la Guardia de Prevención, hubo un conato de bronca lo que dio lugar a que el vigilante Rosendo Hernández Hernández descargara su arma de fuego contra el reo Tobar Jiménez que murió camino al hospital

INCIDENTES

La muerte del recluso dio lugar a una serie de incidentes y los reos que estaban dentro del penal tuvieron por varias horas en calidad de rehén al capitán Méndez, y se negaban a dejarlo libre mientras no fueran oídas sus peticiones entre ellas la destitución y en-

—Favor pase a la Pág. 39.



SITIO DE LOS HECHOS. San Vicente. En la guardia de prevención del centro penal de esta ciudad, murió el recluso German Tovar Jiménez al ser atacado a tiros por el vigilante Rosendo Hernández Hernández, lo cual originó que los reos se amotinaron y tomaron como rehén al director de dicho centro, capitán Florencio Méndez. (Foto de Fernández).

ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la Pág. 40.